

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, об отравлении малолетнего мальчика жидкостью для розжига огня**

Следственными органами СК России по Кемеровской области в ходе мониторинга СМИ выявлена информация о госпитализации в одну из городских больниц Новокузнецка мальчика в возрасте 1 год 8 месяцев с диагнозом: отравление. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что ребенок находился с матерью в магазине. Женщина отвлеклась, в это время мальчик из коляски дотянулся до одного из прилавков и взял флакон с жидкостью для розжига. После чего открыл его и выпил. Это заметила мать, она вызвала «скорую помощь», мальчика госпитализировали. Следовательно предстоит установить все обстоятельства произошедшего. Ход проведения доследственной проверки взят на контроль руководством следственного управления СК России по Кемеровской области.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1148425>